

# 金华市领导来永调研 东迁西归 项目提升实践实效 架好合作桥梁

本报讯(融媒记者 吕晓婷)9月20日,金华市政协副主席、民革金华市委会主委荣安华带队赴永康五金技师学院调研。

近年来,我市不断深化职业教育改革,以永康五金技师学院为依托,积极探索东西部协作、校企合作、线上线下融合的东迁西归东西部协作技能人才培养

新模式,开发东迁西归职教协作数字化应用,大力实施职教学生订单式全流程精准培养,打通产业工人、才富双收的成长通道。

调研组一行先后实地参观考察了永康五金技师学院校区、模具产学研中心、无铰链通轴门展厅、云上五金职校等地,详细了解永康五金技师学院

产学研和东迁西归项目发展等工作情况。在随后召开的东迁西归项目调研座谈会上,我市有关部门负责人详细介绍了东迁西归项目,与会人员围绕项目开展中遇到的问题开展交流。

荣安华充分肯定东迁西归技能人才培养模式取得的成绩。他强调,要

加强总结提炼,不断推广相关典型案例,持续深化互访机制,进一步拓宽合作领域,深化在劳务、技术、社会事业等方面的合作;持续提升实践实效,推动在谈项目尽快签约、已签项目尽快落地、落地项目尽快出成效,在东西部之间架好产业合作、创业创新、互利双赢的桥梁。

## 市政协召开重点承办单位提案办理工作督办会 加强提案跟踪力度 巩固提案办理成果

本报讯(融媒记者 王佳敏)日前,市政协召开重点承办单位提案办理工作督办会。

会上,市住建局汇报了城市更新工作情况及2023年度政协提案办理情况。与会政协委员根据前期调研,就如何更好推进提案办理工作,与相关部门开展交流互动。

会议强调,各相关部门单位要提高思想认识,不断强化使命担当,进一步提高对提案办理工作的认识,切实把提案办理工作抓紧、抓实、抓好。适时开展回头看工作,加大提案跟踪力度,巩固提案办理成果,避免出现重答复、轻落实,有答复、没下文等现象。加大办理力度,全面推动提案办理提质增效,将提

案落实率作为办理工作的着眼点和落脚点,分类推进委员提案落地见效。结合提案办理工作,在推进城市更新、加快城市配套建设、物业公司管理、城市地下管网建设等方面,不断补短板、强功能、提品质,进一步履职尽责、实干担当,以实际行动回应委员关注和人民群众的期望。

## 杨溪水库湿地公园 治水联勤服务站投入运行 我市开启水源地综合保护新格局

本报讯(融媒记者 胡跨)9月21日上午,杨溪水库湿地公园治水联勤服务站投入运行。

近年来,我市对生态资源领域实施严管严控,水源生态环境保护工作取得了显著成效,但相关违禁行为仍时有发生。治水联勤服务站整合了执法队伍、乡镇、片区网格员等多方力量,探索形成多元治理的生态环境保护新格局,有效放大了生态环境保护效能,推动镇街一支队伍管执法向饮用水源领域延伸,加快构建县乡一体、条抓块统、高效协同治理格局,不断织密绿水青山守护网,实现了一支队伍守护绿水青山。

下一步,我市将坚持以大综合一体化行政执法改革为契机,立足水源地生态自然资源,聚焦管理堵点难点,充分发挥联勤站执法前哨作用,做好水源地管理执法新模式、执法新实践、执法新效能三篇文章,开启舟山镇水源地综合保护新格局。

## 保障文化市场安全稳定 我市开展出版物市场专项检查

### 喜迎亚运 文明有我

本报讯(融媒记者 王昊)9月21日,由市扫黄打非办、市文广旅体局和市消防救援大队组成的检查组,对影院、出版物发行单位、印刷企业等重点场所开展安全生产和出版物市场专项检查。

检查组首先抽查了2家影院和3家出版物发行单位,重点检查安全生产责任落实、是否出售非法出版物、是否出售涉亚运的侵权出版物等情况。检查中未发现非法和侵权类出版物,个别场所存在消防器材未拆封等问题,检查组要求当场整改。

随后,检查组走访了4家印刷企业,

对生产安全、五项制度落实情况以及是否存在违规承印涉亚运相关的印刷品开展检查。检查中发现,个别企业存在灭火器登记不及时等问题,检查组要求立即整改。检查组叮嘱企业要始终绷紧安全生产这根弦,落实全员安全生产责任制,加强安全管理和隐患排查,有效防范和坚决遏制各类安全事故。



### 千株油葵 盘活闲置土地

9月22日,唐先镇雅堂村,一株株进入盛花期的油葵迎风绽放,预计10月迎来丰收。据了解,这块种植油葵的土地远离水源,不适合种植水稻。农户通过试种适应性较强且抗旱的油料作物油葵,既盘活了闲置土地,也增加了收入。

融媒记者 曹润鑫 摄

## 五金城集团组织开展安全综合应急演练 以演代练 筑牢安全网

本报讯(融媒记者 张曼欣)9月20日下午,五金城集团组织开展安全综合应急演练。

第28届中国五金博览会将于9月26日至9月28日举行。为快速、妥善处置博览会期间可能发生的各类安全事故,切实保障参展参会人员的人身、财产安全,五金城集团组织开展安全综合应急演练,为博览会顺利举行筑牢安全防线。

此次演练涵盖反恐防暴、安检检票、应急疏散、消防安全等内容,分设安全保卫、场馆人员救援等9个小组,共80余人参与。

整个演练过程组织有序,分工明确,应急处置流程符合规范,达到了演练的预期效果,有效提高了工作人员的应急救援处置能力,检验了博览会场馆消防、治安等设施的安全保障功能,为博览会成功举办保驾护航。

## 精神文明创建阐释

## 牢固树立物质文明和精神文明协调发展的战略方针

改革开放以来,我们党创造性地提出了建设社会主义精神文明的战略任务,确立了物质文明建设和精神文明建设两手抓、两手都要硬的战略方针,把精神文明建设贯穿改革开放全过程,纳入社会主义现代化建设总体布局,全面展开精神文明建设各项工作,取得了重大成就,为社会主义物质文明建设提供了有力的思想指导、精神支撑和智力支持,为经济社会发展创造了良好的精神文化条件。

党的十八大以来,以习近平同志

为核心的党中央高度重视精神文明建设,提出一系列新思想新观点新要求,作出一系列重要部署,为加强新形势下精神文明建设提供了重要指导和基本遵循,有力推动了两个文明协调发展。广泛开展中国特色社会主义和中国梦宣传教育,大力培育和践行社会主义核心价值观,扎实推进思想道德建设,积极弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神,深入开展群众性精神文明创建活动,学习宣传各类先进典型,着力丰富群众精神文化生活,

国民素质和社会文明程度明显提升,精神文明建设取得了新的伟大成就,为全面推进党和国家事业发展作出了重要贡献。改革开放以来特别是党的十八大以来,党的生动实践充分证明,只有物质文明建设和精神文明建设都搞好,国家物质力量和精神力量都增强,全国各族人民物质生活和精神生活都改善,中国特色社会主义事业才能顺利推向前进。社会主义物质文明和社会主义精神文明两手抓、两手硬,始终是党和国家的战略目标、战略方针。